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Tombok

Gyakori feladat, hogy azonos tipusi elemekbdl allé adathalmazt akarunk
létrehozni és rajta miiveleteket végrehajtani.

A tomb (array) olyan objektumok halmaza
@ azonos tipusiak
@ memoriaban folytonosan helyezkednek el

o az egyes elemek elérése egy elemsorszam (index) segitségével torténik

Egydimenziés tdmb: vektor
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Tombok

Gyakori feladat, hogy azonos tipusi elemekbdl allé adathalmazt akarunk
létrehozni és rajta miiveleteket végrehajtani.

A tomb (array) olyan objektumok halmaza
@ azonos tipusiak
@ memoriaban folytonosan helyezkednek el

o az egyes elemek elérése egy elemsorszam (index) segitségével torténik

Egydimenziés tdmb: vektor
Hasonl6an a valtozékhoz, a tombdket is deklaralni kell:
tipus vektornév[méret];

ahol a méret fordité altal kiszamithaté konstans kell legyen
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Példa vektorok hasznalatara

1 #include <stdio.h> N z

3 o Definidlhatunk makrékat, ezek
3 L e s .

I az el6forditas soran

5 behelyettesitésre keriilnek a
6 int main ()

7 { double szamok[limit]={2.1, 4.3, 0.5, 11.2, 13}; program megfe|e|6 helyére
8 double atlag = 0.0;

9 int i;

10

11 for (i=0; i< limit; i++)

12

13 atlag += szamok[il;

14 ¥

15

16 atlag = atlag/limit;

17

18 printf("Az atlaga = %f\n", atlag);

19

20 return 0;

21 1>
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Példa vektorok hasznalatara

1 #include <stdio.h> N z

3 o Definidlhatunk makrékat, ezek
3 L e s .

3 IEE— az el6forditas soran )

5 behelyettesitésre keriilnek a
6 int main () L .

7 { double szamok[limitl={2.1, 4.3, 0.5, 11.2, 13}; program megfelelo helyere
8 double atlag = 0.0;

-5 int i o deklaraljuk szamok nevii, 5
:; Ior (i=0; i< limit; i++) elemi vektort és fe|t6|tjﬂk
13 atlag += szamok[il; szamokkal

14 ¥

15

16 atlag = atlag/limit;

17

18 printf("Az atlaga = %f\n", atlag);

19

20 return 0;

21 1>
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Példa vektorok hasznalatara

1 #include <stdio.h> N z

3 o Definidlhatunk makrékat, ezek
3 L e s .

3 IEE— az el6forditas soran )

5 behelyettesitésre keriilnek a
6 int main () L .

7 { double szamok[limitl={2.1, 4.3, 0.5, 11.2, 13}; program megfelelo helyere
8 double atlag = 0.0;

-5 int i o deklaraljuk szamok nevii, 5
:; Ior (i=0; i< limit; i++) elemi vektort és fe|t6|tjﬂk
13 atlag += szamok[il; szamokkal

14 b

i . L. ..

18 itleg - atlag/limit; e for C|klu§sal végigvessziik a
17 vektor minden elemét

18 printf("Az atlaga = %f\n", atlag);

19

20 return 0;

21 1>
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Példa vektorok hasznalatara

1 #include <stdio.h>

2 #include <stdlib.h>

3

4  #define limit §

5

6 int main()

7 { double szamok[limitl={2.1, 4.3, 0.5, 11.2,
8 double atlag = 0.0;

9 int i;

10

11 for (i=0; i< limit; i++)
12

13 atlag += szamok[il;

14 }

15

16 atlag = atlag/limit;

17

18 printf ("Az atlaga = %f\n", atlag);
19

20 return 0;

21 1>

Kormanyos Andor

13};

Definialhatunk makrékat, ezek
az el6forditas soran
behelyettesitésre keriilnek a
program megfelels helyére

deklaraljuk szamok nevdi, 5
elemi vektort és feltsltjitk
szamokkal

for ciklussal végigvessziik a
vektor minden elemét
Osszeadjuk a szamok elemeit
és taroljuk a atlag valtozéban
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Példa vektorok hasznalatara

1 #include <stdio.h> T4 z

3 o Definidlhatunk makrékat, ezek
3 f ez .

3 IEE— az el6forditas soran )

5 behelyettesitésre keriilnek a

6 int main() L .

7 { double szamok[limit]l={2.1, 4.3, 0.5, 11.2, 13}; program megfelelo helyere

8 double atlag = 0.0;

-5 amia 45 o deklaraljuk szamok nevii, 5

:; Ior (i=03 i< limit; i++) elemi vektort és fe|t6|tjﬂk

13 atlag += szamok[il; szamokkal

14 }

i . L .

18 T e for C|klu§sal végigvessziik a
17 vektor minden elemét

18 printf("Az atlaga = %f\n", atlag);

b4 S @ Osszeadjuk a szamok elemeit
23 és taroljuk a atlag valtozéban

atlag szamolas és kiiras
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A szamitégép memdridja

A processzor (elvileg) egységes memériat lat
@ a bajtok kiilon-kiilon cimezhet6k = memoriacimek
@ 0-t6l kezd6d6en a meméria méretéig

o legfeljebb 4 GB (32 bites OS) vagy 256 TB (64 bites OS, 48 bites
cimbusz) memériacim

A program szempontjabél a meméria tébb dologra is valé:
@ ebben talalhaté a programkéd, amit a processzor végrehajt

o itt talalhaté a verem (stack), ami pl a fiiggvények paramétereinek
atadasara valé

e a fennmaradd, szabadon foglalhaté memdria a halomteriilet (heap)

@ a stack-re és a heap-re kés6bb még bévebben visszatériink
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A memoriat az operaciés rendszertél foglaljuk

Eddig egészen egyszerii valtozdkat hasznaltunk
e Egy valtozéban egyetlen szamot taroltunk valahol a memériaban
o Val6jaban ezek a valtozék a veremben tarol6dnak

o A verem mérete altalaban véges®, spérolni kell vele

Tovabbi problémak, amikre megoldas kellene

o Ha hasznalunk egy memoriateriiletet, akkor arrél az operaciés rendszernek
tudnia kell

o Ha a vermen kiviili memoriara van sziikség, az le kell foglalni

o Egyszerre sok szamnak is kellhet meméria (pl egy matrixnak)

164 bites Linuxon alapértelmezésben 8MB
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Mutaték (pointer) a C nyelvben

A memoériacimek 0-t6l kezd6d6 egész szamok

@ 64 bites rendszereken ezek 8 bajtot foglalnak el

Mutaték (Pointerek) a C-ben
@ olyan véaltoz6, ami egy memériacimet tartalmaz

o de van egy tipusa is, mégpedig az, hogy az adott cimen milyen tipusi adat
talalhaté

o alapesetben a stack-en foglal helyet
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Mutaték (pointer) a C nyelvben

© 0 N O G AW N R

H R OB R R R R
o 0 P W N KB O

Egy egyszerii példa:

int main() {
double a = 5.0;
double *dp;
// a * operatorral deklaraljuk a double tipusu dp pointert

dp= &a; // az & operatorral beallitjuk, hogy dp mely
// memoriacimre mutasson

printf ("%p\n", dp); // eredmeny: O0060FF00
printf ("%f\n", *dp); // eredmeny: 5

int b = *dp; //adott memoriacimre mutato pointer
//erteke kiolvashato

return 0;

}
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Mutaték (pointer) a C nyelvben

A pointer altal mutatott memoériacim feliilirhaté:
double a = b;
double *dp = &a;

*dp = 6;
// az a valtozo erteke most 6 lesz

a R W N R
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Mutaték (pointer) a C nyelvben

A pointer altal mutatott memoériacim feliilirhaté:

double a = b;
double *dp = &a;

*dp = 6;
// az a valtozo erteke most 6 lesz

a R W N R

Figyelem!
Ez nem miikddik:

=

double *dp;

3 xdp = 5;

mert a dp a deklaralas utan nem mutat egy konkrét memériacimre
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Mutaték (pointer) a C nyelvben

A pointer altal mutatott memoériacim feliilirhaté:

double a = b;
double *dp = &a;

*dp = 6;
// az a valtozo erteke most 6 lesz

a R W N R

Figyelem!
Ez nem miikddik:

=

double *dp;

3 *dp = 5;
mert a dp a deklaralas utan nem mutat egy konkrét memériacimre

Ez sem miikodik:

double a = 5;
double *dp;

PWN R

*dp = a;
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Mutaték és vektorok

A C-ben a mutatok és a vektorok kdzott szoros kapcsolat van. Minden
miivelet, ami egy tdmb indexelésével elvégezhet8, megoldhaté mutatdkkal is.

Definialjunk egy 10 elemii vektort:

double al[10];
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Mutaték és vektorok

A C-ben a mutatok és a vektorok kdzott szoros kapcsolat van. Minden
miivelet, ami egy tdmb indexelésével elvégezhet8, megoldhaté mutatdkkal is.

Definialjunk egy 10 elemii vektort:
double al[10];

A vektor elemei egy adott cimtdl kezdve folytonosan helyezkednek el a
memoriaban

0 [T N e (e [

a[0] a[l] a[2] a[3] a[4] a[5] a[6] a[7] a[8] a[9]
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Mutaték és vektorok

o opr W N R

A C-ben a mutatok és a vektorok kdzott szoros kapcsolat van. Minden
miivelet, ami egy tdmb indexelésével elvégezhet8, megoldhaté mutatdkkal is.

Definialjunk egy 10 elemii vektort:
double al[10];

A vektor elemei egy adott cimtdl kezdve folytonosan helyezkednek el a
memoriaban

0 [T N e (e [

a[0] a[l] a[2] a[3] a[4] a[5] a[6] a[7] a[8] a[9]

Definialhatunk egy pointert és raallithatjuk az a vektor 0-ik elemének cimére:

double al[10];
double *dp;

dp = &al0];
// dp most az a tomb 0-ik elemere mutat

[T RN ) [ (O [ Y T (|

a[0] a[l] a[2] a[3] a[4] al[5] al[6] a[7] a[8] a[9]
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Mutaték és vektorok

A mutat6 tulajdonsagai szerint ha a p= &al[0] paranccsal az a vektor 0-ik
elemének cimére allitottuk a p mutatét, akkor a p+i kifejezéssel az a vektor
i-ik elemének cimére mutatunk
o ptll pt2 pt3 pid pES D6 pi7 piS DIS
L [ [ T [ [ 1

a:

a[0] a[l] a[2] a[3] a[4] a[5]) a[6] a[7] a[8] al[9]

Kormanyos Andor Vektorok, mutaték



Mutaték és vektorok

A mutat6 tulajdonsagai szerint ha a p= &al[0] paranccsal az a vektor 0-ik
elemének cimére allitottuk a p mutatét, akkor a p+i kifejezéssel az a vektor
i-ik elemének cimére mutatunk

p+tl p+2 p+3 p+4d p+5 p+6 p+7 p+8 p+9

B e

a:

a[0] a[l] a[2] a[3] a[4] a[5]) a[6] a[7] a[8] a[9]

A tdmb neve és 0-ik indexii elemének a cime igazabol szinonimak, ezért a

double al[10];
double *dp;

AW N R

dp = &al[0];
mellett a

double a[10];
double x*dp;

dp = a;
// dp most az a tomb 0-ik elemere mutat

a R W N R

is helyes.
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Mutaték és vektorok

Fontos: a dp mutaté egy valtozé, értéke valtoztathatd, az a vektor viszont egy
konstans tomb.

double al[10];
double x*dp;

p = &al0];

*(dp++)=5;
// helyes, a mutato most al[l] cimere mutat es erteke 5

© 0 N O AW N R

(*xdp)++;
// helyes, a mutato altal kijelolt memoriacimen levo
// erteket megnoveltuk

BB R R
W N RO

dp [61=dp [5]1+1;
// helyes, a vektor i-ik elemere
// plil-vel is hivatkozhatunk

B OB R R
N o oo op

at+;
// helytelen, hibauzenetet kapunk

=
©
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Mutaték és vektorok

Miutan a p pointert raallitottuk egy a vektor elsé elemének a cimére, a
kovetkez6k egyenértékiiek:

*(p + 1) & plil  azi-ik elem értéke
p+i & &pl[i]l  az i-ik elem cime
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A pointer és a mutatott tipus mérete

A pointer memoériacimre mutat, de tisztdban van a mutatott tipus méretével.
Ezt figyelembe veszi, amikor a kdvetkez8 elem memériacimét kérdezziik le:

1000 lool

—
lmfﬂhar—T ++

2000 2001 2002 £003

3000 3001 3002 3003 3004 3005 3006 3007

lTI'._'!"]I.Dl'I.I_Z{ T‘++
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Példak mutaték hasznalatara

A kovetkezs példakat tekintjiik:

@ valtozok cim szerinti dtadasa fliggvénynek
@ egy szam beolvasasa file-bél

o vektor beolvasasa file-bél
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Valtozok cim szerinti atadasa fiiggvénynek

Miért lehet sziikség egy valtozé memoriacimére?
@ C-ben, amikor paramétert adunk at egy fiiggvénynek, annak az értéke
adédik at egy lokalis masolatnak
o a fliggvény ezt a masolatot tudja atirni, az eredetit nem

@ sokszor el akarjuk érni, hogy a fiiggvények bele tudjanak irni a valtozékba

Otlet:
o a valtozé értéke helyett adjuk at a valtozéra mutaté memériacimet

o ekkor a fiiggvény be tudja irni az (] értéket a valtozénak megfeleld
memodriateriiletre
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Valtozé atadasa fliggvénynek cim szerint

© 0 N O Ut AW N R
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Egy valtozo cimét altalaban fiiggvénynek kell atadni

void increment(int a, int *b, int *c) {

*b = a + b
*c = a + 10;

¥

int main() {
int a = 25;
int b, c;
increment (a, &b, &c);
printf("%d %4 %d\n", a, b, c);
return 0;

// eredmeny:

25 30 35

Ez arra is j6, ha tObb “visszatérési értéke” van egy filiggvénynek.

Kormanyos Andor
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Valtozé atadasa fliggvénynek cim szerint

Egy valtozo cimét altalaban fiiggvénynek kell atadni

void increment(int a, int *b, int *c) {
*b = a + b;
¥c = a + 10;

¥

int main() {
int a = 25;
int b, c;
increment (a, &b, &c);
printf("%d %4 %d\n", a, b, c); // eredmeny: 25 30 35
return 0;

© 0 N O Ut AW N R
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Ez arra is j6, ha tObb “visszatérési értéke” van egy filiggvénynek.

Feladat

Irjunk egy swap fiiggvényt, amely pl egy tdmb két elemét fel tudja cserélni!
Hogyan néz ki a main() fiiggvényben ennek a swap fiiggvénynek a hivasa?
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Adatok beolvasasa fajlbél

Itt most szdveges fajlokkal foglalkozunk
o ezekbél is csak szamokat olvasunk be

@ a szamok 10-es szdmrendben vannak tarolva

Egy fajl olvasasahoz vagy irasadhoz
o a fajlt meg kell nyitni
o at kell tudni adni az olvasé/ir6 fiiggvénynek

@ a végeén a fajlt be kell zarni

A fajlra egy pointeren keresztiil tudunk hivatkozni

@ ennek a tipusa mindig FILE*
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Példa: egyetlen szam beolvasasa fajlbal

© 0 N o Gt AW N R
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#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>

int main(int argc, char* argv[]) {
double a;
FILE* f = fopen(argv([1], "r");
fscanf (f, "%1f", &a);
fclose(f);
printf ("%f\n", a);
return 0;

@ A beolvasandé szdm az a valtozéba keriil

Kormanyos Andor Vektorok, mutaték



Példa: egyetlen szam beolvasasa fajlbal

© 0 N o Gt AW N R
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#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>

int main(int argec, char* argv[]) {
double a;
FILE* f = fopen(argv([1], "r");
fscanf (f, "%1f", &a);
fclose(f);
printf ("%f\n", a);
return 0;

o A beolvasand6 szam az a valtozoba keriil

o Megnyitjuk a fajlt az fopen fiiggvénnyel
o a fajlnév az els6 parancssori paraméter
e az "r" jelentése: olvasasra
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Példa: egyetlen szam beolvasasa fajlbal
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#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>

int main(int argec, char* argv[]) {
double a;
FILE* f = fopen(argv([1], "r");
fscanf (f, "%1f", &a);
fclose(f);
printf ("%f\n", a);
return 0;

o A beolvasand6 szam az a valtozoba keriil

o Megnyitjuk a fajlt az fopen fiiggvénnyel
o a fajlnév az els6 parancssori paraméter
e az "r" jelentése: olvasasra

o Fajlbdl olvasas
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Példa: egyetlen szam beolvasasa fajlbal
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#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>

int main(int argec, char* argv[]) {
double a;
FILE* f = fopen(argv([1], "r");
fscanf (f, "%1f", &a);
fclose(f);
printf ("%f\n", a);
return 0;

A beolvasandd szam az a valtozéba kerdl

Megnyitjuk a fajlt az fopen fiiggvénnyel
o a fajlnév az els6 parancssori paraméter
e az "r" jelentése: olvasasra

o Fajlbdl olvasas

Bezarjuk a fajlt
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Példa: egyetlen szam beolvasasa fajlbal

#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>

int main(int argc, char* argv[]) {
double a;
FILE* f = fopen(argv([1], "r");
fscanf (£, "}1f", &a);
fclose(f);
printf ("%f\n", a);
return 0;

© 0 N O G AW N R
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Az fscanf fliggvény miikddése

@ az els6 paraméter a fajl, amibsl olvasunk

a masodik egy formatumstring
e picit mas, mint a printf
o double: %1f

@ Az utols6 paraméter egy pointer arra a memoriara, ahova a beolvasott
szamot tarolni szeretnénk

@ az fscanf visszatérési értékét most nem hasznaljuk

o azt adja vissza, hogy hany szamot sikeriilt beolvasni
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Dinamikus helyfoglalast vektorok

ha tobb memériara van sziikségiink (nagy tomb), akkor a halomteriiletrs|
(heap) kell foglalni

@ memodriafoglalas: malloc, calloc és realloc fiiggvényekkel

o a lefoglalt teriilet kezdetére mutatoékkal (pointer) hivatkozunk

miutan elvégeztiik a feladatot, a memériateriiletet felszabaditjuk
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Elkésziilet: void * altalanos pointer

A void * a pointerek egy univerzilis tipusa.
@ olyankor hasznaljuk, amikor a mutatott adat tipusa mindegy
o példaul memériafoglalaskor
@ nem hasznalhato ra a mutat6 feloldasa operator:
1 double d = 1.1234;

2 void *p = &d; // ez megy
3 *xp = 5.0; // hiba

Kormanyos Andor Vektorok, mutaték



Elkésziilet: void * altalanos pointer

A void * a pointerek egy univerzilis tipusa.
@ olyankor hasznaljuk, amikor a mutatott adat tipusa mindegy
o példaul memériafoglalaskor
@ nem hasznalhato ra a mutat6 feloldasa operator:
1 double d = 1.1234;

2 void *p = &d; // ez megy
3 *xp = 5.0; // hiba

Akkor mégis mikor?
o példaul ilyen pointert ad vissza a malloc fiiggvény
o ilyet var a free fiiggvény is
o ilyet hasznal az fread és furite
o ezek univerzalis fiiggvények, tetszéleges tipusa adattal tudnak dolgozni

@ az adat tipusa nem, de a mérete (hany bajt) szamit
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Vektor feltoltése szamokkal

1  #include <stdio.h>

2 #include <stdlib.h>

3

4  int main()

5

6 int n = 10;

7 double *dyn_v;

8

9 dyn_v = (double #*)malloc(n * sizeof (double));
10

11 for (int i = 0; i < n; i ++) {
12 dyn_v[il = i;

13 }

14

15 for (int i = 0; i < n; i ++) {
16 printf ("%f\n", dyn_v[il);
17 }

18

19 free(dyn_v);

20

21 return 0;

22 }

Kormanyos Andor

Mutatd deklarélasa

@ ez a mutat6 double szamra (vagy
szamokra) for mutatni

nem foglaltunk még memériat

@ még nem mutat sehova
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Vektor feltoltése szamokkal

Mutatd deklarélasa

1 #include <stdio.h>
2 #include <stdlib.h> L L
3 @ ez a mutat6 double szamra (vagy
4 int main() z H
5 szamokra) for mutatni
6 int n = 10; B
r double *dyn_v; e nem foglaltunk még memoriat
12 dyn_v = (double #)malloc(n * sizeof (double)); ° még nem mutat sehova
11 for (int i = 0; i < n; i ++) { L. .
12 dyn_v[i] = i; Memériafoglalas: malloc
13 }
14 @ hany bajt memoriat szeretnénk
15 for (imt i = 0; i < n3 i ++) {
16 | Pt aynv D) o elemek szdma x egy elem mérete
18 -
1 treetamv; byte-ban
20 - - H ’ -
2 T O e amalloc fiiggvény egy void tipus(
22 mutatét ad vissza
o (double *) az an. cast-olas, j6

Kormanyos Andor

programozasi gyakorlat
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Vektor feltoltése szamokkal

CONOUPAWNR

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{

int n = 10;
double *dyn_v;

dyn_v = (double *)malloc(n * sizeof (double));

for (int i

=0; i <n; i+ {
dyn_v[il =

i;

}

for (int i = 0; i < n3 i ++) {
printf ("%£\n", dyn_v[il);

}

free(dyn_v);

return 0;

Kormanyos Andor

Egy egész tombot foglaltunk
o elemek elérése: dyn_v[il
o legelss: dyn_v[0]

o legutolsé: dyn_v[n - 1]
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Vektor feltoltése szamokkal

CONOUPAWNR

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{

int n = 10;
double *dyn_v;

dyn_v = (double *)malloc(n * sizeof (double));

for (int i = 0; i < n; i ++) {

dyn_v[i] i;
}
for (imt i = 0; i < n3 i ++) {
printf ("%£\n", dyn_v[il);
}

free(dyn_v);

return 0;

Kormanyos Andor

Egy egész tombot foglaltunk
o elemek elérése: dyn_v[il
o legelss: dyn_v[0]
o legutolsé: dyn_v[n - 1]
A végén a memodriat felszabaditani!

@ a free fiiggvény meghivasaval

Vektorok, mutaték



Mutaté mutatdja

Probléma:
@ olyan fliggvényt szeretnénk irni, ami memoriat allokal egy vektornak

o a lefoglalt memoria cimét bele kellene tenni egy atadott pointerbe

Kormanyos Andor Vektorok, mutaték



Mutaté mutatdja
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Probléma:

@ olyan fliggvényt szeretnénk irni, ami memoriat allokal egy vektornak

o a lefoglalt memoria cimét bele kellene tenni egy atadott pointerbe
Emlékezziink a Valtozd atadasa egy fiiggvénynek cim szerint féliara:

void increment (int a, int *b) {
*b = a + b3

¥

int main() {
int a = 25;
int b;
increment (a, &b);
return O0;

Kormanyos Andor Vektorok, mutaték



Mutaté mutatdja

Az elSbbiek alapjan egy lehetséges megoldas egy vektornak memdriat allokalé
fliggvényre:

void alloc_vec(int n, double *xv) {
¥y = malloc(n * sizeof (double));

}

int main()
{
int n = 25;
double *v;
alloc_vec(n, &v);
// additional steps here
free(v);
return O0;

© 0N o U AW N R

BB R
N B O

-
w
[}

o A double **v egy mutaté mutatéja (pointer to pointer) deklaracié

o a fliggvény egyik paraméterében kapjuk vissza a lefoglalt meméria cimét

Kormanyos Andor Vektorok, mutaték



Vektornak memériat allokalé fiiggvény
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Egy masik lehetséges megoldas a vektornak memériat allokalé fiiggvényre:
visszatérési értékként egy memoriacimet ado fliggvény

double *alloc_vec(int n) {
double *v = (double *)malloc(n * sizeof (double));
return v;

}

int main()

{
int n = 25;
double *v = alloc_vec(n);
// additional steps here
free(v);
return 0;
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Vektor beolvasasa fajlbal

CONOODWNR

Osszegezve:
#include <stdio.h> 1
#include <stdlib.h> 2
3
double *alloc_vec(int n) { 4
double *v = (double*)malloc(n * sizeof(double));5
if (v == 0) { 6
printf ("Not enough memory.\n"); 7
exit (-1); 8
} 9
return v; 10
} 11
12
void load_vec(FILE* f, double *v, int n) { 13
for (int i = 0; i < nj; i ++) { 14
fscanf (f, "Ulf", v + i); 15
} 16
} 17
18
void print_vec(double *v, int n) { 19
for (int i = 0; i < nj i ++) { 20
printf ("%f\n", *(v + i)); 21
22
} 23

Kormanyos Andor

int main(int argc, chars argv[1)

if (arge < 3) {
printf("Not enough arguments.");

exit (-1);
}
int n = atoi(argv[1l);
double #*v = alloc_vec(n);

FILE* f = fopen(argv[2], "r");

if (f == 0) {
printf("Cannot open file %s.", argv[1l);
exit(-1);

load_vec(f, v, n);
fclose(f);

print_vec(v, n);

free(v);
return 0;
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Masodik hazi feladat

Lasd a gyakorlat honlapjan!

Bekiildési hataridé: 2019. oktéber 6, 23:59
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